Led profile Brasilia

< LUZ NEGRA

linear lighting solutions

Led profile PROFESIONAL de encastre fabricado en aluminio de alta pureza, lacado en
blanco texturado. Ideal para iluminacion de techos y paredes, donde el perfil queda
perfectamente enrasado, ofreciendo un resultado profesional y estético. Se instala en
obra entre dos placas de pladur o yeso. Apto para tiras de led con un ancho maximo de
12mm y una potencia no superior a 20W/m.

Our PROFESSIONAL led profile for recessing is manufactured in high purity aluminium
and available in lacquered textured white. Ideal for lighting ceilings and walls, where the
profile is perfectly flush, offering a professional and aesthetic result. It is installed between
two plates of plasterboard or plaster. It is suitable for led strips with a maximum

width of 12mm and power not greater than 20W/m.

Profilé SERIE PROFESSIONNELLE pour encastrer, fabriqué en aluminium de grande
pureté et laqué en blanc texturé. Idéal pour I'éclairage des plafonds et des murs, ou le
profil est installé a ras, tout en offrant un résultat professionnel et esthétique. Ce modele
s'installe sur chantier entre deux plaques de platre ou placoplatre. Apte pour bandes LED
jusqu'a 12mm de large et non supérieures a 20W/m.

Referencia / Reference / Référence Acabado / Finish / Finition
08.038 Led profile Brasilia en aluminio lacado en blanco (I=2m)

Led profile Brasilia in white lacquered aluminium (I=2m) O RAL 9003

Led profile Brasilia en aluminium laqué blanc (I=2m)

08.017 Led profile Brasilia en aluminio lacado en blanco (I=3m)
Led profile Brasilia in white lacquered aluminium (I=3m)
Led profile Brasilia en aluminium laqué blanc (I=3m)

Escala 1:1/ Scale 1:1 / Echelle 1:1

Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm
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Material /  Aleacion/ Tratamiento/ Pureza/  Perimetro/
. Material /  Alloy / Treatment / Purity / Perimeter/
Matériel Alliage Traitement Pureté Périmetre
Aluminio / 6063 T-5 98% 146.2mm
Aluminium /
Aluminium

Peso Tedrico /
Theoretical weight /
Poids théorique
0.272kg/m
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Accesorios compatibles / Compatible accessories / Accessoires compatibles

1

18.176 Difusor de policarbonato glaseado (I=2m)
Frosted polycarbonate cover (I=2m)
Diffuseur en polycarbonate glacé (I=2m)

18.095 Difusor de policarbonato glaseado (I=3m)
Frosted polycarbonate cover (I=3m)
Diffuseur en polycarbonate glacé (I=3m)
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19.267 Tapa de plastico en blanco con agujero
Endcap of white plastic with hole
Embout en plastique blanc perforé

19.268 Tapa de plastico en blanco sin agujero
Endcap of white plastic without hole
Embout en plastique blanc non perforé
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacion actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net
Luz Negra se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits. Pour obtenir des informations actualisées, veuillez consulter notre site www.luznegra.net



